Motorunit EC0.100/4



Frame ECO0.100/4




NOTE : Color of wires can change without notice

U339
Yoeig
ﬁ oelg _l..I...l_
Uaalo R
/MU _ /I /_ youmg jaubeyy
ﬂ T _.‘ ."L
- (ol g |
ang
e Tm
g
et 3|11 ) W e s
T g ﬂ 2o YJMS
: f 1 L1 #O0MO
Nl DR MOJRA = 6 (20 S
" toun LB (.
i —
af+ o]
m|H+ e 2000001
Nl ! a Jun |oguod
<4 @
[ - —E
| i
L] | He= i
\ 4 AWM 10 MOJRA =] esal m_uwuh_mcowﬁﬁg
Un ool PG 41

Ao apow AQZZ U0 =

7I001°033 - WYHOVIT ONIFIM TVOI4LO3 T3



(@334s)
133HM 3NT9

(3no¥ol)
133HM A3y

Iosuas
aunjeladwa) Piaid

O
379vOH0LON { (1) snfpe anbioy. { HWWMMM __.._,mMLM =
Oioor) nipe pass { ) 480 iy - et 008T HuN [04uo) pasds
=
2 I
g m, PPt
ALHM
ALHM o o
%004
[EET
AVI3Y HILINWI
JLHM 10 MOTTEA mu
€
=
O
2
f e g 0
(E
MOTHA

ONISNOH HOLIMS S/L

recl




LleHbl Ha 3anyactu ana ECO.100/4

No3suumna |Aptuknb JOnucaHue
1 100.4001 [CraHuHa (Kopnyc) cTaHKa
2 100.0006 |[Bont M8x25
3 100.0031 |Wanba M8
4 020.0096 |PuKcupytowasn waiiba
5 020.0138 |PerynupoBouHbIi BonT
6 100.0038 |MarHuTHOe ocHOoBaHMe Base
7 020.0201 |OaTyMK KOHTPOAA HAMarHMYMBaHMA
9 100.4041 |Canasku
10 100.0076 |3ybuaTas nnacTvHa nepegayun KpyTALLEro MOMEHTA
11 100.0066 [BonT M6x30
12 100.0046 |PukcaTtop anekTpoaBUuraTens
13 100.0071 [Bont M6x55
14 020.0106 |bonT M6x16
15 100.0081 |/laTyHHaAa BKNaAKa oA CKOMbXEHWUA SNeKTpoaBuraTens
16 100.0084 |NaTyHHaA perynMpoBOYHaA BKAagKa
17 100.0101 |Ocb nepegaym KpyTALLErOo MOMEHTA
020.0336 |YcuauTenbHbin pbiyar (6os1bLuoit)
18 020.0077 |MnactMHa-pUKcaTOp OCK Nepesaym KpyTALLEr0 MOMEHTa
19 020.0081 |BonT-dpuKcaTop OCK Nepeaaym KpyTALLErO MOMEHTA
20 100.0116 |Pblyar ona ocm nepegadu KpyTALWero MOMeHTa
21 100.0122 |MeTan. nnactMHa ana pukcaumm anektpoasuratenen ECO.100/4 n ECO.80/4
22 100.0126 |Bont M8x35
23 020.0151 |Hacaaka Ha MarHMTHOE OCHOBaHME C NPYXUHOM U WapUKOM
24 020.0106 |bonT M6x16
25 PP.RLEU 3a4HAA NnaHeNb
26 100.0136 |[Kabenb anekTpoasuraTens
27 020.0041 |CoeauHuTenbHas BTY/IKA AN1A Kabena 31eKTpomMmoTopa
28 020.0031 |CoeauHuTenbHas BTY/IKA ANA CETEBOro Kabens
29 020.0036 |CeTeBoi Kabenb
30 020.0182 |BbonTt+laiba+raika
31 020.0101 |BonT puKcaumm naHenek
32 PP.100/4 |MepepHss naHenb
33 020.0206 |WHaunkaTop LED+Kabenb
34 020.0006 |BkntovaTenb-BbiKAOYATENb SNEKTPOMOTOPA
35 020.0016 |OeprkaTennb (rHe3go) A4 NNABKOro NpeaoxpaHuTens
36 020.0017 |MnaBKui NpeaoxpaHUTENb OT NEPeNaaoB HAMPAXKeHUA B ceTn F2A
37 020.0011 |[BKo4vaTenb-BblKAOYATENb SIEKTPOMArHnTa
38 100.0152 |[MepekntoyaTesb N1€BOCTOPOHHUX-MPABOCTOPOHHUX 060POTOB
39 100.0002 |MnaTta KOHTpOANEP
40 PPA.100/4 |MepepHss naHenb ynpasneHus (B cbope)
41 100.4303 |2nekTpoasuratens (B cbope) ans ECO.100/4(D)
51 100.0306 |[bont
52 100.0459 |bont
53 100.4318 |Potop ana ECO.100/4(D)
54 100.0322 |BepxHAA KpbllKa 31eKTpoasuratTena
55 100.0536 |lMNnacTuHa nepekntoyeHns wecTtepeHoK
56 100.4333 |MnaTta KOHTpOAA ckopocTu ansa ECO.50-T n ECO.100/4(D)
57 100.0346 |Pe3nHOBOE ynAOTHUTENbHOE KOJbLLO
58 100.1310 |Wawba
59 100.0348 |MarHuTHOE KOMbLLO ANA poTopa
60 100.0506 [MoawwnnHMK
61 100.0368 [Habop yronbHbIX WETOK
62 100.4312 |PpuKLMOHHaA MydTa (KOMMNAEKT)
63 100.0372 |DuKcaTop ANA YroNbHbLIX WETOK
64 100.4383 |CraTop ana ECO.100/4(D)
65 100.4388 [MnacTuKOBbIM KOpPNYC 3/IEKTPOABUraTENS
66 100.0391 |MnacTnKoBOe 3aWMTHOE KO/bLO CTaTopa
67 100.4401 [KpbllwKa peayKTopa (KOpobKM LecTepeHoK)
68 100.0458 |Mpoknagka
69 040.0161 |[MoAWMNHUK UroNbYaTbIN
70 100.4320 |CaBoOeHHasA wecTepHA 2
71 100.4321 |[Ocb 1
72 100.0426 |CronopHOe KoAbLO
73 100.4431 |[LUnoHKa gna wnuHaens

CmoTpum cTpaHmuy Ne 2




LleHbl Ha 3an4acTu ana ECO.100/4

No3suumna |Aptuknb JOnucaHue

74 100.4324 |WecTepHa ana wnuHgens (38T)

75 100.4411 (Konbuo

76 100.0446 [MoAawwnnHUK

77 100.0451 |CronopHOe Konbuo

78 100.4326 |KopobKa wecTepeHoK (peaykTopa)

79 100.0461 |Ocb BpalieHMA WnNuHaena

80 100.0466 [MoawunnHUK

81 100.0471 |CtonopHOe Koabuo

82 100.0476 |[Konbuo

83 100.0481 |MoAWMUMHUK UTONbYaATbIN

84 100.0486 |LlWawba

85 100.4491 |CpBoeHHasn wecTtepHA 1

86 100.4496 (LlUnoHka

87 100.4332 [Ocb 2

88 080.0351 |MoawunnHuK

89 100.4334 |Ocb 3 (137)

90 100.4336 |MnacTnHa nepeKkatoyYeHmA WecTepeHoK 2

92 100.4526 [LWnoHKa 3 (L)

93 100.4621 |KpblwKa pegyKktopa (KOpobHKM LeCcTePEHOK)

94 100.4342 |MNnacTuHa nepekntoyeHnsa wectepeHok 1

95 040.0286 |KHOMNKa nepeknto4eHnss MexaHU4YeCcKo CKOpPoCTH
96 100.4344 |LWecTtepHA (nepBuYHan)

97 100.4346 |UnnnHgp

98 100.4348 |O60n04Ka 25

99 100.4350 |laika

99A 100.4351 |[laika + LWaiba

99B 100.4338 |®puKLMOHHasA Wainba 1

99C 100.4340 [NaTtyHHas wanba 1

99D 100.4349 [NaTyHHaA waliba 2

99E 100.4353 |PpuKUMOHHAA Wwaliba 2

100 100.4352 |O6onouKa 28

101 100.0581 |CtonopHOe Konbuo

102 080.0576 |MoawnnHuK

103 100.0571 |CtonopHOe Konbuo

104 100.4571 |Kopnyc-HacaaKa Ha aABuratens Aas perynatopos T/S
105 100.0611 |KpblwKa ans Kopryca-HacaAku Ha ABuratenb Aas perynatopos T/S
106 100.4572 |Perynatop ckopoctu ob6opoTos 100K

107 100.4573 |Perynatop TOPCMOHHOWM Harpyskn moTtopa 1K
108 100.4574 |KpacHoe Konecuko

109 100.4575 |CuHee Konecuko

110 100.0549 [Hanpasnstowmii WTnoT Ana cbopKm peayKktopa
111 100.0617 |BbonTt 6x45

112 100.4569 |KopobKa perynatopos T/S (B NofHOM KOMMeKTe)

CtpaHuua Ne 2




	ECO.100-4(D) spare parts prices-1
	ECO.100-4(D) spare parts prices-2
	ECO.100-4(D) spare parts prices-3
	ECO.100-4(D) spare parts prices-4
	ECO.100-4(D) spare parts prices

